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Konkurs Wiedzy Informatycznej
Podkreśl prawidłową odpowiedź. Gdy się pomylisz, podkreśloną odpowiedź otocz linią ciągłą i podkreśl inną.
1. Po wyłączeniu zasilania komputera tracona jest zawartość:
a) pamięci ROM,
b) pamięci operacyjnej komputera,

c) pamięci zewnętrznej komputera,

d) ostatnio przeglądanej płyty CD-R.

2. Formatowanie dysku oznacza założenie:

a) ścieżek, sektorów, katalogów i plików,

b) struktury katalogów,

c) ścieżek i sektorów,

d) ścieżek, sektorów i katalogu.

3. W przypadku zapisu koloru tła jako bgcolor=”FFFFFFF” uzyskamy kolor:

a) biały,

b) czarny,

c) czerwony,

d) niebieski.

4. Monitory ekranowe spełniające normy bezpieczeństwa oznaczone są:
a) LCD,
b) CRT,

c) MVA,

d) TCO.

5. Który z adresów IP nie jest adresem strony WWW umieszczonej w Internecie?

a) 212.77.100.101,
b) 192.168.12.57,

c) 213.180.130.200,

d) 72.14.221.104.

6. Jednym z nowych elementów systemu Windows Vista jest:
a) menu kontekstowe,
b) Aromausb,

c) okienka wyskakujące,

d) Sidebar.

7. Przy korzystaniu z dostępu do konta bankowego najczęściej korzystamy z protokołu:
a) http,

b) https,

c) ftp,

d) POP 3.

8. W wyniku sprawdzania warunku w bloku warunkowym schematu blokowego uzyskujemy:
a) jedną odpowiedź,
b) dwie odpowiedzi,

c) minimum jedną odpowiedź,

d) maksimum jedną odpowiedź.

9. Pliki, które są do bezpośredniego uruchomienia posiadają rozszerzenie:

a) exe, run,

b)  exe, com,
c) mov, bat,

d) pas, bat.

10. Który z podanych adresów poczty elektronicznej jest błędnie napisany:
a) jolanta15@wp.pl,
b) jolanta.15@wp.pl,

c) jolanta 15@wp.pl,
d) jolanta_15@wp.pl.

11. Kombinacja klawiszy Shift + Enter w arkuszu kalkulacyjnym powoduje:
a) wprowadzenie danych i przesunięcie aktywnej komórki o jedną pozycję w górę,
b) wprowadzenie danych i powrót na początek wiersza,

c) wprowadzenie danych i przesunięcie aktywnej komórki o jedną pozycję w lewo,

d) wprowadzenie danych i przesunięcie aktywnej komórki o jedną pozycję w prawo,

12. Element komputera nie zaliczający się do pamięci zewnętrznej to:

a) HD,

b) pamięć RAM,

c)  streamer,
d) FDD.

13. Przedrostek T oznaczający np. pojemność dysków [TB] czytamy:
a) tele,

b) tyca,

c) tera,

d) tara.

14. Liczba F13 zapisana w systemie szesnastkowym zapisana w systemie dwójkowym to:
a) 111000010011,

b) 101100010011,

c) 111100010011,

d) 111100010010.

15. Najwłaściwszym protokołem do przesyłania plików w Internecie jest:
a) http,

b) ftp,

c) mail,

d) https.

16. Funkcja ZAOKR zaokrągla liczbę do określonej liczby cyfr. Jaki wynik zwróci funkcja ZAOKR(2,15123;1):
a) 2,2,

b) 2,1,

c) 2,1512,

d) 2,5123.

17. Dane na płycie CD-R można:
a) zapisywać jednokrotnie,
b) zapisywać i kasować,

c) zapisywać wielokrotnie,

d) można tylko odczytywać.

18. Iteracja to:
a) losowe wywołanie zmiennej,

b) odwołanie do całego algorytmu,
c) wielokrotne użycie tego samego algorytmu,

d) sposób wyświetlania informacji – pochylenie.
19. Benchmark to:
a) rodzaj kodeka,

b) rodzaj interface graficznego,
c) określenie dla programów użytkowych, które mierzą szybkość pracy podzespołów komputera,

d) określenie używane dla programów użytkowych mierzących transfer w Internecie.

20. Który z zapisów to prawidłowe odwołanie do innego arkusza:

a) =Arkusz1#C7,

b) =Arkusz1:C7,
c) =Arkusz1!C7,

d) =Arkusz1.C7.

21. Programy typu CAD dotyczą:
a) komputerowego składu tekstu,
b) komputerowego wspomagania projektowania,

c) komputerowego opracowania dużej ilości danych statystycznych,

d) komputerowego wspomagania podejmowania decyzji.
22. VoIP to:
a) technologia umożliwiająca przesyłanie głosu za pomocą Internetu,
b) technologia tworzenia bitmapy,
c) technologia opracowywanie internetowych map,

d) technologia szyfrowania danych w Internecie.

23. Wyszukiwarka sieciowa to:
a) program wykrywający podłączenie komputera do sieci komputerowej,

b) program wyszukujący zasoby sieciowe według podanych słów kluczowych,

c) program aktualizujący zawartość stron WWW w przeglądarce,

d) sprzęt, który umożliwia szybkie przeszukanie Internetu.

24. Certyfikat cyfrowy (ang. Digital certificate) to:
a) dokument elektroniczny potwierdzający kwalifikacje do budowy serwisów,

b) świadectwo cyfrowe stwierdzające brak wirusów komputerowych w serwisie,

c)  karta chipowa lub dane w postaci elektronicznej, które wraz z innymi danymi, do których zostały dołączone lub z którymi są logicznie powiązane, służą do identyfikacji osoby lub podmiotu składającego podpis elektroniczny,

d)  zapis cyfrowy zawierający adres i rozmiar serwisu WWW.

25.  Strona startowa w przeglądarce internetowej to:
a) system pomocy dostępny w przeglądarce internetowej,

b) strona wejściowa do złożonego serwisu WWW,

c) strona WWW wczytana domyślnie po uruchomieniu przeglądarki internetowej,

d) hiperłącze w dokumencie.

26. Celem szyfrowania danych jest:

a) bezpieczny zapis zakodowanych danych zapobiegający przypadkowemu ich usunięciu,

b) zapis zaszyfrowanych danych zapobiegający nieautoryzowanemu dostępowi do informacji,

c) kodowanie danych zapobiegające ich utracie na skutek zaniku zasilania,

d) szyfrowanie danych zapobiegające infekowaniu przez wirusy komputerowe.

27. Jakim składnikiem adresu poczty elektronicznej biuro@poczta.gtf.com.pl jest „biuro”:

a) domena,

b) poddomena,

c) konto użytkownika,

d) serwer.

28. Które z poniższych zachowań pozostaje z sieciową etyką (etykietą):

a) wysyłanie wielomegabajtowych załączników blokujących konto adresata,

b) wysyłanie ofert handlowych na grupy nowości sieciowych,

c) jasne i zrozumiałe formułowanie treści wiadomości wysyłanych drogą elektroniczną i opisywanie ich tematem stanowiącym zapowiedź zawartości,

d) odpowiadanie wyłącznie na listy elektroniczne, oznaczone wysokim priorytetem.

29. Zapis w języku HTML 

<table cellpading=”15”><tr><td>zawartość komórki tabeli</td></tr></table> oznacza, że:

a) odstęp między zawartością komórki a jej obramowaniem jest równy 15,

b) odstęp pomiędzy tabelą a otaczającym ją tekstem jest równy 15,

c) odległość między komórkami tabeli jest równa 15,

d) żadna z powyższych odpowiedzi nie jest prawidłowa.

30. Które z poniższych czynności są przykładami kodowania informacji:

a) zastąpienie znaków tworzących tekst innymi znakami w sposób pozwalający odtworzyć tekst oryginalny,

b) usunięcie losowo wybranych liter z tekstu,

c) ukrywanie przekazywanych wiadomości przez dobór odpowiednich uprawnień i atrybutów,

d) żadna z powyższych odpowiedzi.

31. W pamięci BIOS jest zapisany:
a) podstawowy program uruchamiający komputer i inicjujący uruchamianie systemu operacyjnego,

b) system operacyjny Windows,

c) system operacyjny Linux,

d) notatnik. 
32.  FAQ (ang. Frequently Asked Questions) to:

a) internetowy dziennik lekcyjny,

b) internetowy poradnik dobrych obyczajów,

c) internetowa książka telefoniczna,

d) zbiory "często zadawanych pytań" i odpowiedzi na nie, tworzone głównie po to, aby uwolnić się od ciągłego odpowiadania na stale powtarzające się i nudne (dla odpowiadającego) pytania.
33. Portal internetowy to:
a) szkolna witryna internetowa,
b) szkolny internetowy dziennik lekcyjny,
c) serwer pocztowy,
d) internetowy serwis informacyjny poszerzony o różnorodne usługi internetowe, dostępny z jednego adresu internetowego. 
34. Vortal (ang. vertical portal) to:
a) portal wyspecjalizowany, publikujący informacje z jednej dziedziny, tematycznie do siebie zbliżone, np. dotyczące muzyki, filmu, programów komputerowych,
b) nazwa programu graficznego,

c) graficzna reprezentacja programu,
d) nazwa środowiska graficznego.

35. ASCII [aski] (ang. American Standard Code for Information Interchange) to:
a) 7-bitowy kod przyporządkowujący liczby z zakresu 0-127 literom (alfabetu angielskiego), cyfrom, znakom przestankowym i innym symbolom oraz poleceniom sterującym,
b) amerykański standard kodowania służący do wymiany informacji,
c) zestaw cyfr, liter i znaków specjalnych, które znajdują się na standardowej amerykańskiej klawiaturze,
d) wszystkie odpowiedzi są prawidłowe.
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